



ELŐTERJESZTÉS

a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2018. március 27-i ülésére

Tárgy: Újpesti közoktatási intézmények átszervezésének véleményezése

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Tamás Ilona, az Észak-Budapesti Tankerületi Központ igazgatója azzal fordult Polgármester Úrhoz, hogy a Tankerületi Központ fenntartásában lévő újpesti köznevelési intézmények átszervezésével kapcsolatosan a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (4) h) pontja értelmében, a fenntartó döntése előtt kikérje a területileg illetékes önkormányzat véleményét.

Az Nkt. 83. § (3) b), c), d) pontja szerint a szakmai alapdokumentumban az intézmény maximális létszámának, alapfeladatának megváltoztatása, továbbá nevének megállapítása átszervezésnek minősül.

2018-ban az Észak-Budapesti Tankerületi Központ az alábbi intézményi átszervezéseket kívánja végrehajtani:

- **Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban (1048 Budapest, Börfestő u. 5-9.; OM: 034877) a gimnáziumi tanulólétszám növelése 200 főről 300 főre. Ez az intézmény maximális tanulólétszámának növelését vonja maga után 900 főről 1000 főre.**

Indoklás: Az iskola gimnáziumi tagozata nagyon keresett, nemcsak a kerületből, hanem az agglomerációból is szép számmal járnak be a tanulók. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a gimnáziumi létszám évről évre növekszik. Az intézmény helyet tud biztosítani a tanulóknak a maximális létszám emelése esetén is.

- A fentiekén túl **az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban (1048 Budapest, Börfestő u. 5-9.; OM: 034877) az általános iskolai és gimnáziumi tagozatokon a sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelése-oktatása feladatnál az ellátott SNI típusok közül az értelmi fogyatékos, beszéd-fogyatékos, autizmus spektrumzavarral és az egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő tanulók kivétele; az érzékszervi fogyatékos marad.**

Indoklás: Iskolai szinten magas osztálylétszámokkal működnek, sok a beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral küzdő tanuló is, ezért nehezen tudja megoldani az intézmény a sajátos nevelési igényű tanulók integrált oktatását. A környező iskolák el tudják látni ezeket a feladatokat.

- **Az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola (1047 Budapest, Langlet Valdemár u. 3-5.; OM: 034866) alapfeladatának bővülése új alapfeladattal: nemzetiségi oktatás.** Az iskola német nemzetiségi gimnáziumi osztályt indít.

Indoklás: A Tankerületi Központban 3 általános iskola lát el német nemzetiségi nyelvoktatást. A Tankerületi Központ biztosítani szeretné az óvodától az érettségiig ennek a feladatnak az ellátását.

Az átszervezés újabb változást eredményez az iskola szakmai alapidokumentumában: az intézmény neve Újpesti Bródy Imre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Gimnázium és Általános Iskola Neupester Bródy Imre Deutsches Nationalitätengymnasium und Grundschule elnevezésre változik.

- **Az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény** (1041 Budapest, Venetiáner u. 26.; OM: 038408) székhelye hivatalos nevének változása, **rövid név adása az intézmény részére: Újpesti EGYMI.**

Indoklás: Egyszerűbbé teszi a névhasználatot, ha a hosszú elnevezésű intézménynek van hivatalos rövid neve.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a 2018/2019. tanévtől kezdődően javasolja a Képviselő-testületnek a tervezett módosítások támogatását.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az Észak-Budapesti Tankerületi Központot az alábbi intézményi átszervezések végrehajtásában a 2018/2019. tanévtől kezdődően:

- Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban (1048 Budapest, Börfestő u. 5-9.; OM: 034877) a gimnáziumi tanulólétszám növelése 200 főről 300 főre. Ez az intézmény maximális tanulólétszámának növelése 900 főről 1000 főre.
- Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban (1048 Budapest, Börfestő u. 5-9.; OM: 034877) az általános iskolai és gimnáziumi tagozatokon a sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelése-oktatása feladatnál az ellátott SNI típusok közül az értelmi fogyatékos, beszéd fogyatékos, autizmus spektrumzavarral és az egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő tanulók kivétele; az érzékszervi fogyatékos marad.
- Az Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola (1047 Budapest, Langlet Valdemár u. 3-5.; OM: 034866) alapfeladatának bővülése új alapfeladattal: nemzetiségi oktatás. Az iskola német nemzetiségi gimnáziumi osztályt indít. Az átszervezés újabb változást eredményez az iskola szakmai alapidokumentumában: az intézmény neve Újpesti Bródy Imre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Gimnázium és Általános Iskola Neupester Bródy Imre Deutsches Nationalitätengymnasium und Grundschule elnevezésre változik.
- Az Újpesti Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1041 Budapest, Venetiáner u. 26.; OM: 038408) székhelye hivatalos nevének változása, rövid név adása az intézmény részére: Újpesti EGYMI.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2018. március 30.

Újpest, 2018. március 10.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette:

Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző